Correction de I'activité 1 : La photosynthése — Passion Céréale

R1: la présence de lumiere, d’eau, de dioxyde de carbone (CO2) et de chlorophylle
(pigment vert des plantes).

R2 : Dans les feuilles qui contiennent des chloroplastes.

R3:

Lumiere et chlorophylle
H20 (eau)+CO2(dioxyde de carbone) --> 02 (dioxygene)+ Sucre
R4 : De I'oxygene (dioxygeéne) sera libéré et servira a tous les étres vivants pour respirer.

Recopier le bilan dans votre cahier

Bilan : La photosynthese est la fabrication de sucre a partir d’eau et de dioxyde de carbone,
sous |'effet de la lumiére, avec la chlorophylle. Elle libére du dioxygene.

Correction de I'activité 2 : Les engrais sont-ils bénéfiques ?

Question étudiée : quel est I'effet de I’engrais sur la croissance des pousses d’ haricot ?
Résultats : On observe que les plantes qui ont recu plus d’engrais sont plus grandes.
Conclusion : Plus on donne de I'engrais a une plante, meilleure sera sa croissance.

Les engrais favorisent-ils la croissance des plantes ?
Oui car les plantes qui recoivent plus d’engrais sont plus grandes que celles qui ont recu
moins d’engrais.

Faut-il en mettre le plus possible ?

Non, car on observe que les plantes qui ont recu 3, 4 ou 5 cuilléres d’engrais ont toutes la
méme taille (18 cm). AU bout d’un moment, ajouter de I'engrais n’aura plus d’effet sur la
plante.

Correction de l'activité 3 : Que prouve cette expérience ?
Que se passe-t-il quant la plante n’est pas arrosée pendant une semaine ?
On voit que la plante change de couleur, elle se desseche.

« L'eau d’arrosage sort de le plante par les feuilles et la tige ». Es-tu d’accord avec cette
hypothese ? Justifie ta réponse.

Oui je suis d’accord car lorsque I'on met un plastique sur la plante, il y a de la buée. Sans le
plastique la plante est plus légere, elle perd de I'eau : de 150 grammes elle passe a 140
grammes.

Situ n’es pas d’accord, que proposes-tu de rajouter ou de modifier ?
On peut imaginer que I'eau d’arrosage sort aussi des racines ou de la terre du pot ?




